证券代码: 600068 股票简称: 葛洲坝 编号: 临 2010-012

债券代码: 126017 债券简称: 08 葛洲债 权证代码: 580025 权证简称: 葛洲 CWB1

中国葛洲坝集团股份有限公司 关于"葛洲 CWB1"认股权证终止上市公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

经中国证监会证监许可[2008] 792 号《关于核准中国葛洲坝集团股份有限公司公开发行分离交易的可转换公司债券的批复》核准,中国葛洲坝集团股份有限公司于 2008 年 6 月 26 日发行了 1,390 万张分离交易可转债,每张债券面值人民币 100 元,每 10 张为 1 手。每手分离交易可转债的认购人可无偿获配 217 份认股权证,即认股权证的发行数量为 30,163 万份。上述认股权证已于 2008 年 7 月 11 日起在上海证券交易所上市交易,认股权证的交易简称为"葛洲 CWB1"(交易代码: 580025)。根据《中国葛洲坝集团股份有限公司认股权证上市公告书》,"葛洲 CWB1"认股权证存续期为自认股权证上市之日起 18 个月,即 2008 年 7 月 11 日至 2010 年 1 月 10日。

"葛洲 CWB1"认股权证的行权期为 2010 年 1 月 4 日至 2010 年 1 月 10 日期间的 5 个交易日。 "葛洲 CWB1"认股权证最后一个交易日为 2009 年 12 月 31 日,自 2010 年 1 月 1 日起停止交易,2010 年 1 月 4 日至 2010 年 1 月 10 日期间的 5 个交易日(1 月 4 日至 1 月 8 日)为行权期。截至 2010 年 1 月 8 日收市时,"葛洲 CWB1"认股权证的行权期已结束。

自 2010 年 1 月 13 日起, "葛洲 CWB1"认股权证将在上海证券交易所终止上市,予以摘牌。

如有疑问,请于工作时间(上午 8:00-12:00, 下午 2:30-6:00)拨打 热线电话 027-83790455、027-83790216、021-68801587咨询。

特此公告。

中国葛洲坝集团股份有限公司董事会

二〇一〇年一月十二日